



Врачи Больницы скорой медицинской помощи провели более 4 тысяч операций

С начала 2019 года врачи Больницы скорой медицинской помощи (БСМП) выполнили более 4000 операций.

Как сообщил заместитель главного врача больницы Андрей Серебренников, более 20 процентов операций — редкие, малотравматичные и высокотехнологичные вмешательства с использованием самого современного оборудования.

«С этого года нейрохирурги БСМП начали выполнять эндоскопические операции на позвоночнике, которые прежде были доступны жителям Сибири только в федеральных центрах нейрохирургии», — уточнил Андрей Серебренников.

За последние три года количество операций, которые проводят врачи этого учреждения, возросло на треть. Кроме хирургических вмешательств, оказываемых в порядке скорой помощи, в среднем в день травматологи-ортопеды и нейрохирурги БСМП делают около 13 плановых операций.

Количество операций возросло, в том числе за счет увеличения числа пациентов из районов Томской области, а также обращений пациентов из других регионов России.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале ["Область здоровья"](#) в YouTube! Ждем вас!